BAR RESTAURANT LACASITA S.A.

Guayaquil, 13 de junio del 2018

Señor **Keshia Stephanie Swanton Marino** Ciudad. -

12.5 OP

De mis consideraciones:

Cumplo informarle que en el Acto Constitutivo de la Compañía de la Compañía BAR RESTAURANT LACASITA S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la compañía, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes contemplados en el estatuto social.

La compañía BAR RESTAURANT LACASITA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada por el Notario Quincuagésimo quinto del Cantón Guayaquil, el día 13 de Junio de 2018.

Sírvase dar su aceptación e inscribir este nombramiento, toda vez que entre las principales atribuciones que le corresponden en su calidad de Presidente se encuentra la de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me susta muy atentamente,

Keshia Stephanie Swanton Marino

Accionista Fundador

Acepto el cargo de PRESIDENTE para el que he sido designado, conferido a mi favor de la compañía BAR RESTAURANT LACASITA S.A.

Guayaquil, 13 de junio del 2018

Keshia Stéphanie Śwanton Marino

C.I. No. 091955514-4

ECUATORIANO



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:33.302 FECHA DE REPERTORIO:02/jul/2018 HORA DE REPERTORIO:15:21

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinticuatro de Julio del dos mil dieciocho queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: BAR RESTAURANT LACASITA S.A., de fojas 35.349. 3.093. 35.333 Registro Mercantil número **NOMBRAMIENTO** de **Presidente** designado en el acto constitutivo de la compañía BAR RESTAURANT LACASITA S.A., a favor de KESHIA STEPHANIE SWANTON MARINO, de fojas 36.164 a 36.166, Registro de Nombramientos número 10.193.- 3. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía BAR RESTAURANT LACASITA S.A., a favor de FERNANDO CRUZ FUENTES, de fojas 36.167 a 36.169, Registro de Nombramientos número 10.194.-

ORDEN: RAZNUMORD

RAZCADENA4

Guayaquil, 26 de julio de 2018

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos

CERTIFICO: ES CONFORME AL DOCUMENTO EXHIBIDO. Guavaguil, 0 1 AGO 2018

Abg. Xavier Larrea Nowak
NOTARIO CUADRAGÉSIMO PRIMERO
DEL CANTON GUAYAQUIL

N0



Factura: 001-002-000061871



20180901041C02505

FIEL COPIA DE DOCUMENTOS EXHIBIDOS EN ORIGINAL Nº 20180901041C02505

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es (son) igual(es) al(los) documento(s) original(es) que corresponde(n) a NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE BAR RESTAURANT LACASITA S.A. y que me fue exhibido en 1 foja(s) útil(es). Una vez practicada(s) la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 1 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Certificaciones. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del (los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

GUAYAQUIL, a 1 DE AGOSTO DEL 2018, (12:22).



NOTARIO(A) XAVIER ANTONIO LARREA NOWAK

NOTARÍA CUADRAGÉSIMA PRIMERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

